

<http://www.luju.ro/se-baga-cineva-contra-corinei-csm-a-declansat-procedura-de-ocupare-a-functiei-de-presedinte-al-inaltei-curti-de-casatie-si-justitie-judecatorii-iccj-interesati-sa-intre-in-competitie-trebuie-sa-si-depuna-candidaturile-pana-la-23-mai-2022-surse-actuala-pre>



SE BAGA CINEVA CONTRA CORINEI? – CSM a declansat procedura de ocupare a functiei de presedinte al Inaltei Curti de Casatie si Justitie. Judecatorii ICCJ interesati sa intre in competitie trebuie sa-si depuna candidaturile pana la 23 mai 2022. Surse: actuala presedinta Corina Corbu va candida pentru un nou mandat de 3 ani (Documente)

Scris de Valentin BUSUIOC | Data: 02.05.2022 17:59



Consiliul Superior al Magistraturii a declansat luni, 2 mai 2022, procedura de ocupare a functiei de presedinte al Inaltei Curti de Casatie si Justitie.

Potrivit regulamentului (vezi facsimil 1), in cursa se pot inscrie orice judecatori care functioneaza la ICCJ de cel putin doi ani si nu au fost sanctionati disciplinar in ultimii trei ani. Termenul-limita de depunere a candidaturilor este ziua de 23 mai 2022, inclusiv.

Dupa aceea, candidatii trebuie sa-si depuna proiectele de management pana la 2 iunie 2022, inclusiv. Anuntul privind programarea interviurilor poate fi facut de catre CSM oricand dupa data de 8 iunie 2022 **(vezi facsimil 2)**.

Surse avizate au dezvaluit pentru Lumea Justitiei ca **judecatoarea Corina Corbu (foto)** va candida pentru al doilea mandat de trei ani la conducerea instantei supreme. Amintim ca magistrata a fost numita de catre Sectia pentru judecatori a CSM la carma ICCJ cu 6 voturi „pentru” si 3 voturi „impotriva” (absent fiind judecatorul Bogdan Mateescu – [click aici pentru a citi](#)) in data de 18 iulie 2019, dar si-a inceput mandatul la 15 septembrie

2019.

Așteptam sa vedem daca si alti judecatori supremi se vor inscrie in competitia pentru presedintia Inaltei Curti sau daca, la fel ca in 2019, Corina Corbu va candida singura.

Anunț privind declanșarea procedurii de ocupare a funcției de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție

Judecătorii Înaltei Curți de Casație și Justiție care au funcționat la această instanță cel puțin 2 ani și care nu au fost sancționați disciplinar în ultimii 3 ani își pot depune candidaturile pentru funcția de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție, la Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii, până la data de **23.05.2022 inclusiv**, conform calendarului estimativ aprobat.

Fiecare candidatură va fi însoțită de curriculum vitae, de documentele considerate relevante și de declarațiile prevăzute la art. 6 alin. (4) din Regulamentul privind numirea în funcții de conducere a judecătorilor și revocarea din aceste funcții, aprobat prin Hotărârea Secției pentru judecatori nr. 188/2020.

Proiectele referitoare la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere se depun la Consiliul Superior al Magistraturii până la data de **02.06.2022 inclusiv**, atât pe suport hârtie, cât și în format electronic, pe suport specific. Depășirea, din motive imputabile, a termenului de depunere a proiectului atrage decăderea din dreptul de a mai participa la procedura de ocupare a funcției de conducere pentru care se candidează.

Candidații vor susține în fața Secției pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii un interviu, care constă în:

a) *susținerea planului managerial sub următoarele aspecte:*

- prezentarea sintetică a instanței sau a secției pentru a cărei conducere candidează;
- identificarea unor eventuale disfuncții și vulnerabilități, precum și a soluțiilor propuse pentru prevenirea și înlăturarea acestora;
- propuneri pentru îmbunătățirea activității manageriale a instanței sau a secției pentru a cărei conducere candidează;
- compatibilitatea planului managerial întocmit de candidat cu cel al președintelui instanței, dacă este cazul;

b) *verificarea aptitudinilor manageriale și de comunicare, vizând în esență capacitatea de organizare, rapiditatea în luarea deciziilor, rezistența la stres, autoperfecționarea, capacitatea de analiză, sinteză, previziune, strategie și planificare pe termen scurt, mediu și lung, inițiativă, capacitatea de adaptare rapidă, capacitatea de relaționare și comunicare;*

c) *verificarea cunoștințelor specifice funcției pentru care s-a depus candidatura.*

Calendar estimativ
al procedurii de ocupare a funcției de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție

- 02.05.2022 - publicarea pe pagina de internet a C.S.M. a anunțului privind declanșarea procedurii de ocupare a funcției de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție;
- 23.05.2022 – ultima zi de depunere a candidaturilor la Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii;
- 24.05.2022 – publicarea listei candidaților înscriși în procedura de ocupare a funcției de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție;
- 02.06.2022 - ultima zi de depunere a proiectului privind exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere;
- 03.06.2022 – publicarea proiectelor privind exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere;
- Începând cu data de 08.06.2022 – Secția pentru judecători poate dispune analizarea candidaturilor și aprobarea susținerii interviului pentru candidații înscriși în procedura de ocupare a funcției de președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Calendarul este estimativ și poate suferi modificări în funcție de numărul candidaților înscriși în această procedură.